



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3
Bid Fax: (613) 545-8067

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3

Title - Sujet Snow and Ice Control (SNIC)	
Solicitation No. - N° de l'invitation W6837-184714/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client W6837-18-4714	Date 2018-10-22
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$KIN-630-7584	
File No. - N° de dossier KIN-8-50058 (630)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-11-14	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Holt, Judy	Buyer Id - Id de l'acheteur kin630
Telephone No. - N° de téléphone (613) 536-4995 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 545-8067
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This amendment is issued to Solicitation W6837-184714/A to issue the following mandatory site visit minutes:

**Site Visit
Snow and Ice Control – W6837-184714/A
CFB Kingston
October 17, 2018**

Attendees:

Judy Holt – PWGSC
Tim Lovelace – DND
Steve Rose – DND
Justin Hughes – Hughes Construction
Bill Whiteman – Pleasant View
Joel Bradley – Hughson Fencing & Guardrail
Dylan Breen - Hughson Fencing & Guardrail

Site Visit started at 10:00 am

Judy Holt reviewed the RFP

- The RFP closes at 2:00pm EST on November 14, 2018
- Judy Holt is the contact for any queries during the solicitation process, her contact information is in the document.
- All questions regarding the RFP must go through Public Works Government Services Canada (PWGSC)
- If there are any questions that you have during this meeting, please forward them to Judy in writing so they can be answered, then translated and posted on Buy and Sell.
- Any inquiries should be forwarded to Judy in writing no later than ten (10) days prior to the closing date, which is November 4th, 2018. Any inquiries received after that date will be reviewed and determined if it needs to be responded to.
- This is a mandatory site visit, therefore only the attendees at this meeting are able to bid on this requirement.
- This Contract is for one year with three additional one year option years.

DND representatives provided maps of the sites and went over where the snow dump site(s) are on the Base.

DND contacts & alternate contacts will be provided to the successful Contractor after Contract award.

Questions from Attendees:

Question 1 – Will the snow dumps be the same as last year?

Answer – Yes.

Question 2 – Is the snow dump location at Fort Frontenac the same as last year?

Answer – Yes

Question 3 – If it snows on a Monday, stops snowing on a Tuesday and begins snowing again on a Wednesday, is this considered a concurrent snowfall?

Answer – No, this is not considered a concurrent snowfall.

Meeting adjourned at 10:30 am.